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七ヶ宿ふるさと祭り

七ヶ宿ふるさとLIVE2015

七ヶ宿町表彰式

　１０月１８日に、保健センターと活性化センターを会場に七ヶ宿ふるさと祭りが開催されま
した。午前中は保健センター前のふるさとふれあい市を中心に、地場産品の販売やアトラクショ
ンや完成間近となった世代間交流住宅の内覧会などが行われました。そのほか、保健センター
の健康・介護コーナーでは健康料理の試食や血圧測定、活性化センターでは手芸作品の展示や
こけしの絵付け体験が行われました。午後には、七ヶ宿町表彰式、ふるさとＬＩＶＥが開催され、
七ヶ宿の芸能文化を感じる時間となりました。閉会式では３００個の紅白の餅がまかれ、とて
も賑やかに幕を閉じました。今年も多くの方が来場し、楽しんでいました。

　午後から町政功労表彰（１名）、教育功績・功労
表彰（９名）、国民健康保険優良世帯表彰（１３世帯）
のほか、七ヶ宿町消防団退職団員への感謝状、わら
じで歩こう七ヶ宿の第３０回を記念して協力団体

（１３団体）への感謝状が贈呈されました。
　町政功労表彰者と教育功績・功労表彰者は、次の
とおりです。　　　　　　　　　　※表彰者（敬称略）

開会式（西山学院飛龍団の和太鼓）大正琴愛好会（千曲川ほか）

いくつ積めるかな？

血圧測定や健康料理の試食

豊齢者大学園芸クラブの展示

自分だけのオリジナル缶バッチ作り（観光協会）保育所（ココナツ）

丸太切り競争

ケアおかずの試食（社会福祉協議会）

陶芸や手芸の展示コーナー

芋煮が無料で振る舞われました（商工会女性部）小学校６年生（よさこいと和太鼓の舞）

源流米やきそば、炭のピタパンバーガー

世代間交流住宅内覧会

こけしの絵付け体験

　９月１３日の七ヶ宿町定期消防演習は台風１８号の影響で中止となりました。表彰を受
賞された退職団員及び永年勤続団員は、次のとおりです。   　　　　　　　※表彰者（敬称略）

七ヶ宿町消防団表彰者

レクダンスクラブ
（花みずきほか）

山中七ヶ宿太鼓保存会源流
（ブナ平冬ほか）

湯原大黒舞保存会
（湯原大黒舞）

不二浪流ひまわり会
（さんさ時雨ほか）

【退職消防団員感謝状】
◆ 消防庁長官表彰・宮城県知事表彰
◆七ヶ宿町長表彰・宮城県消防協会長表彰
　○元分団長　　岩　間　広　一
　○元副分団長　佐々木　　　哲
　　　　　　　　山　田　正　良
　○元団員　　　髙　橋　正　紀
◆宮城県知事表彰
　【永年勤続者表彰】
　○班　長　　　二　関　　　治
◆日本消防協会長表彰
　※平成 27 年 3 月 10 日 （階級は受章時）
　【精績章】
　○団　員　　　山　田　正　良
◆宮城県消防協会仙南地区支部長表彰
　○班　長　　安　藤　友　幸
　○団　員　　吉　田　　　真

【町 政 功 労 表 彰 者】　二　関　　　治
【教育功績・功労表彰】　田　沢　　　来（七小３年）　小　原　怜　奈（七中１年）　鼬　川　拓　己（七中１年）
　　　　　　　　　　吉　野　莉　央（七中１年）　佐　藤　美沙希（七中２年）　橋　本　拓　弥（七中３年）
　　　　　　　　　　佐　藤　公　紀（七中３年）　渡　邉　　　陸（七中３年）　日　下　友　美（七高１年）

◆七ヶ宿町長表彰
　【表　彰　状】
　○副分団長　髙　橋　一　樹
　○団　員　　平　賀　　　康　　柳　沢　成　二 
　【永年勤続章】
　○班　長　　梅　津　哲　也
　○団　員　　佐　藤　雅　之　　神　尾　　　力
　　　　　　　奈　良　一　志
　【賞　　　詞】
　○団　員　　鼬　川　裕　介　　今　野　恒　彦
　　　　　　　大　津　　　任　　島　崎　哲　志
◆七ヶ宿町消防団長表彰
　○団　員　　吉　野　晴　彦　　小　関　　　剛
　　　　　　　鈴　木　慎　平　　髙　橋　　　透
　　　　　　　神　尾　真　二　　後　藤　裕　太
　　　　　　　羽　隅　翔　大　　村　上　智　昭


